



MANCOMUNIDAD INTEGRAL MUNICIPIOS CENTRO

Corrección de errores del Anuncio de 25 de abril de 2022 sobre Oferta de Empleo Público. (2022080568)

Corrección de errores del Anuncio de 25 de abril de 2022 sobre Oferta de Empleo Público.

Advertido error en la cabecera del Anuncio de 25 de abril de 2022 sobre Oferta de Empleo Público, publicado en el DOE núm. 87, de 9 de mayo de 2022, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la cabecera, donde dice:

“MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS ZONA CENTRO”.

Debe decir:

“MANCOMUNIDAD INTEGRAL DE MUNICIPIOS CENTRO”.